

Ich möchte hiermit Mitglied im Sri Sai Verein für Yoga und Meditation e.V. werden:

Vorname, Name	
Straße, Nr.	
PLZ, Ort	
Bundesland	
Telefon, E-Mail	
Eintrittsdatum	

O Ich bin von Master Sai Cholleti ausgebildete/r Sri Sai Prana-Yogalehrer/in und möchte auf die Internetseite www.srisaipranayoga.org aufgenommen werden.

Der Mitgliedsbeitrag für ordentliche Mitglieder beträgt jährlich € 69,00 für Einzelpersonen; für Familienmitglieder (mind. 2 Personen in häuslicher Gemeinschaft) € 59,00 pro Mitglied.

Wir sind ein gemeinnützig anerkannter Verein und stellen für den Mitgliedsbeitrag eine Spendenbescheinigung aus. Eine Rechnung können wir daher nicht versenden.

- O Ich möchte den Betrag überweisen (1 x jährlich zu Beginn des Kalenderjahres).
- O Ich erteile dem Verein ein SEPA-Basis Lastschriftmandat (bitte unten ausfüllen).

Datum, Unt	terschriff		

SEPA-Basis-Lastschriftmandat

Hiermit ermächtige ich den Zahlungsempfänger Sri Sai Verein für Yoga und Meditation e. V., 22043 Hamburg, mit der **Gläubiger-Identifikationsnummer** DE35ZZZ00000799977, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Sri Sai Verein für Yoga und Meditation e. V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber		
IBAN		
BIC	Bank _	
Datum Untersol	hrift	

Sri Sai Verein für Yoga und Meditation e. V.

Rodigallee 28 • 22043 Hamburg • Deutschland • Telefon +49 (0)172 4248768 E-Mail: verein@srisaipranayoga.org

Vorstand: Dr. Christa Wirkner-Thiel, Susanne Wandel, Christin Dunker, Carola Krügener, Carsten Brandt
Vereinsregister: Amtsgericht Hamburg VR 24302

Als gemeinnützig anerkannt i. S. d. § 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 3 AO wegen Förderung des öffentlichen Gesundheitswesens gemäß Freistellungsbescheid des Finanzamtes Mosbach, Steuer Nr. 40004/13312



Zustimmung zu Benachrichtigungen

Wir möchten dich künftig per E-Mail und/ oder WhatsApp über Neuigkeiten des Vereins, Veranstaltungen und andere Ankündigungen informieren.

Hinweis: Bei dem Medium WhatsApp und der E-Mail-Kommunikation handelt es sich um unsichere Kommunikationsmedien, bei welchen die Einsichtnahme Dritter in die Inhalte der Nachricht, Versender und Absenderdaten etc. nicht ausgeschlossen werden kann!

Wenn du dennoch mit unserer Kommunikation mit dir mittels dieser Medien einverstanden bist, benötigen wir deine schriftliche Einverständniserklärung.

Ergänzend hierzu verweisen wir auf unsere Datenschutzerklärung, die auf unserer Internetseite www.srisaipranayoga.org aufgeführt ist.

Ich, (Vorname*)	(Name*)				
(Straße und Hausnummer*)					
(Postleitzahl und Ort*)					
bestätige durch meine Unters e.V. per	schrift, dass ich künftig vom Vorstand des Sri Sai Ve	reins für Yoga und Meditation			
E-Mail (Bitte E-Mail-Anschrift	eintragen)				
WhatsApp (Bitte Mobilnumm	ner. eintragen)				
über die oben genannten Ber	reiche informiert werden möchte.				
*Pflichtangaben					
Diese Einwilligung kann ich je	ederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen.				
Ort, Datum	Unterschrift(en) (bei Minderjährigen Unterschrift des	/r Erziehungsberechtigten			

Sri Sai Verein für Yoga und Meditation e. V.

Rodigallee 28 • 22043 Hamburg • Deutschland • Telefon +49 (0)172 4248768
E-Mail: verein@srisaipranayoga.org
Vorstand: Dr. Christa Wirkner-Thiel, Susanne Wandel, Christin Dunker, Carola Krügener, Carsten Brandt
Vereinsregister: Amtsgericht Hamburg VR 24302

Als gemeinnützig anerkannt i. S. d. § 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 3 AO wegen Förderung des öffentlichen Gesundheitswesens gemäß Freistellungsbescheid des Finanzamtes Mosbach, Steuer Nr. 40004/13312